

ЗВІТ
про виконання плану роботи Головного управління Держгеокадастру у Харківській області
на 2022 рік

№	Найменування заходу	Підстава для виконання	Строк виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Пояснення щодо виконання заходу
1	2	3	4	5	6	7
1.	<i>У сфері ведення Державного земельного кадастру</i>					
1.1	Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, права на які виникли до 1 січня 2013 року, але відомості про які відсутні в Державному земельному кадастрі	Підпункт 2 пункту 1 Плану організації виконання Указу Президента України від 22 липня 2019 р. № 542/2019 «Про заходи щодо протидії рейдерству», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 14 серпня 2019 року (протокол № 30), підпункт 1 пункту 5 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 5 грудня 2019 р. № 340-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів	Протягом року	Управління державного земельного кадастру / Управління надання адміністративних послуг	Виконано. Внесені до Державного земельного кадастру відомості про 15074 земельних ділянок обмеження (обтження) у їх використанні, зареєстровані до 1 січня 2013 року у Державному реєстрі земель на підставі заяв власників користувачів земельних ділянок	

1.2	Моніторинг виконання сертифікованими інженерами-землевпорядниками повноважень державних реєстраторів кадастрових реєстраторів під час реалізації пілотного проєкту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками	України щодо прогидії рейдерству»	Протягом року	Управління державного земельного кадастру / Управління надання адміністративних послуг	Виконано. За результатами моніторингу виконання сертифікованими інженерами-землевпорядниками повноважень державних реєстраторів в кадастрових реєстраторів в порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України, порушень не виявлено.	
2. У сфері землеустрою, використання та охорони земель						
2.1	Проведення державної інвентаризації земель	Підпункт 2 пункту 6 протоколу № 31 засідання Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 (вх. № 3-30314/0/1-18 від 06.09.2018); Протокол наради під головуванням Прем'єр-міністра України Гончарука О. В. від 26.09.2019 (реєстр. № 33226/0/1-19 від 30.09.2019 КМУ); Угода про позику «Програма	Протягом року	Управління землеустрою, використання та охорони земель	Виконано частково. Здійснені заходи з проведення державної інвентаризації земель сільськогосподарського призначення та земель лісогосподарського призначення неформованих земельних ділянок та земельних ділянок державної власності, відомості про які відсутні у Державному земельному кадастрі на загальну площу 139918,0 га. Відповідно до наказу Головного управління	*зазначено у посиланні

	<p>«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 27 серпня 2019 р. № 8973-UA; постанова Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2020 р. № 1113 «Деякі заходи щодо прискорення реформ у сфері земельних відносин»</p>		<p>Держгеокадастру у Харківській області «Про проведення державної інвентаризації земель сільськогосподарського призначення державної власності на території Харківської області у 2022 році» від 26.01.2022 № 1-13 заплановано провести у 2022 році за рахунок коштів Державного бюджету України державну інвентаризацію земель сільськогосподарського призначення державної власності на території Харківської області орієнтовною площею 458,0 га неформованих земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності, відомості про які відсутні у Державному земельному кадастрі, з метою формування земельних ділянок для інформаційного наповнення Державного земельного кадастру. Направлено лист до Харківської обласної державної адміністрації від 20.01.2022 № 13-20-11-431/0/19-22 стосовно</p>	
--	--	--	--	--

					<p>надання вихідних даних щодо проведення державної інвентаризації земель лісогосподарського призначення державної власності та прийняття відповідного розпорядження про надання дозволу на проведення інвентаризації земель лісогосподарського призначення у 2022 році на території Харківської області на площу 139460 га.</p>	
2.2	<p>Розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної власності</p>	<p>Ст. 25, 118, 122, 123, 142, 149 Земельного кодексу України; розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління землеустрою, використання та охорони земель</p>	<p>Виконано. Підготовлено 12 наказів щодо розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної власності, із них: 2 накази про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, 2 накази щодо передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності у власність та у користування для всіх потреб, 3 накази про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою, 3 накази про відмову в затвердженні</p>	

2.3	Забезпечення створення, формування і ведення регіонального місцевого фонду документації землеустрою, перетворення матеріалів Державного фонду документації землеустрою в електронний (цифровий) вигляд	Постанова Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004 р. № 1553 «Про затвердження Положення про Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель»	Протягом року	Управління землеустрою, використання та охорони земель	<p>документації із землеустрою та передачі земельної ділянки у власність, 2 накази з інших питань.</p> <p>Виконано. Згідно наказу Держгеокадастру від 07.10.2021 № 490 «Про забезпечення функціонування Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель» триває робота по наповненню Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель. Станом на 01.01.2023 до регіонального фонду документації із землеустрою та оцінки земель внесено 259 документацій із землеустрою, до місцевого фонду документації із землеустрою та оцінки земель внесено 369 тис. 796 документацій із землеустрою. Виконується. Перетворення матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель, що зберігається в</p>
-----	--	---	---------------	--	---

	<p>Проведення робіт із землеустрою, необхідних для внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки усіх форм власності, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано до 1 січня 2013 року, у разі відсутності документації із землеустрою або якщо така документація не містить відомостей про координати поворотних точок меж земельних ділянок</p>	<p>Підпункт 1 пункту 5 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії рейдерству»; Порядок проведення інвентаризації документації із землеустрою, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 948</p>	<p>Протягом року (Виконання заходу є можливим лише у разі виділення бюджетних призначень відповідно до проекту нової бюджетної програми на 2022 рік)</p>	<p>Управління землеустрою, використання та охорони земель</p>	<p>паперовій та електронній формі копій яких відсутня в системі електронного документообігу протягом 2022 року виконано перетворення матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронний (цифровий) вигляд станом на 01.01.2023 в кількості 62781 шт. Виконано. До Державного земельного кадастру внесені відомості 564 земельних ділянок на які відсутня документація із землеустрою або якщо така документація не містить відомостей про координати поворотних точок меж земельних ділянок на загальну площу 982,5902 га.</p>	
2.4						

2.5	Організаційне забезпечення виконання заходів із охорони земель	Закон України «Про охорону земель»	Протягом року	Управління землеустрою, використання та охорони земель	<p>Виконано. Головним управлінням підготовлено лист до Харківської обласної військової адміністрації (від 08.11.2022 № 13-20-11,1-2993/0/19-22) з пропозицією про створення робочої групи стосовно визначення завдань, основних заходів та підготовки відповідної інформації для розроблення нової Програми раціонального використання та охорони земель в Харківській області. Інформація стосовно створення робочої групи від Харківської обласної військової адміністрації до Головного управління на даний час, не надходила.</p> <p>Головним управлінням підготовлено 49 листів до державних підприємств, установ, організацій стосовно надання інформації щодо земель використання сільськогосподарського призначення державної власності, у тому числі які були порушені внаслідок бойових дій, що перебувають в постійному</p>
-----	--	------------------------------------	---------------	--	--

2.6	<p>Організаційне забезпечення використання коштів, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва</p>	<p>Ст.209 Земельного кодексу України; Закон України «Про землеустрій»; Закон України «Про охорону земель»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління землеустрою, використання та охорони земель</p>	<p>Не виконано.</p>	<p>*вказано у посиланні</p>
2.7	<p>Проведення заходів (контролю) у сфері землеустрою</p>	<p>Закон України «Про землеустрій», Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Сектор державного нагляду у сфері землеустрою</p>	<p>Не виконано. Згідно Річного плану здійснення державного (контролю) Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2022 рік» затвердженого наказом</p>	<p>*вказано у посиланні **вказано у посиланні</p>

					<p>Держгеокадастру від 19.11.2021 № 543 заплановано на рік здійснити 11 заходів державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері землеустрою. Заплановані заходи нагляду (контролю) у сфері землеустрою не проводилися.</p>	
<p>3. У сфері здійснення контролю за використанням та охороною земель</p>						
3.1	<p>Організація та здійснення державного нагляду за додержанням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності</p>	<p>Закон України «Про державний контроль за використанням та охороною земель»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління з контролю за використанням та охороною земель</p>	<p>Виконано частково. Протягом періоду з 01 січня по 23 лютого 2022 року здійснювались заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності. Видано 43 накази щодо здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, за якими здійснено в повному обсязі заходів державного нагляду (контролю) в кількості 25. З 24 лютого 2022 року по 31 грудня 2022 року заходи державного нагляду</p>	<p>* зазначено у посиланні *** зазначено у посиланні</p>

					<p>(контролю) не здійснювались. У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні та припиненням проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) всі заходи щодо виявлення та припинення порушень земельного законодавства працівниками Управління з контролю за використанням та охороною земель проводились виключно в ході розслідування кримінальних проваджень слідчими підрозділами правоохоронних органів. За зазначений період спеціалістами Управління з контролю за використанням та охороною земель прийнято участь в 16 кримінальних провадженнях, за матеріалами яких нараховано шкоди на загальну суму 6780273,91 грн., з них надійшло до бюджету (добровільно сплачено) на загальну суму 159465,60 грн</p>	<p>* зазначено у посиланні</p>
3.2	Організація та здійснення контролю за порядком визначення та	Закон України «Про державний контроль	Протягом року	Управління з контролю за використанням	<p>Виконано частково. За результатами здійснення заходів державного нагляду</p>	